
Consiglio Comunale INT 144 / 2022

INTERPELLANZA 

OGGETTO: DEGRADO IN PIAZZA D'ARMI

Il sottoscritto Consigliere comunale

PREMESSO CHE

nella zona di piazza d’Armi è presente un’area destinata alla sosta di camper e roulotte che da anni è
bersaglio di abusivismo da parte di rom; 

che gli “ospiti” abusivi l’hanno trasformata in una discarica a cielo aperto; 

CONSIDERATO CHE

dopo ben quindici anni di occupazione abusiva, con l’occasione dell’organizzazione dell’Eurovision
Song Contest 2022, nelle scorse settimane è stato effettuato lo sgombero dell’area, ma una marea di
rifiuti è rimasta sul territorio e le roulotte abbandonate non sono state rimosse;

attualmente, nello spiazzo affacciato su corso Monte Lungo, sostano diverse roulotte in stato di
abbandono – come da rilievo fotografico –;

INTERPELLA

Il Sindaco Lo Russo e l’Assessore competente per sapere:

se  l’Amministrazione  comunale  abbia  proceduto  alla  rimozione  di  tutti  i  rifiuti  e  alla  pulizia
dell’area;
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se l’Amministrazione comunale abbia proceduto alla rimozione e alla demolizione delle roulotte in
stato di abbandono;

come intendano procedere con le roulotte dei rom posizionate lungo Corso Monte Lungo;

quali  siano  gli  intendimenti  dell’Amministrazione  per  l’area  di  piazza  d’Armi  dopo  che  sarà
terminato l’evento  dell’Eurovision  Song Contest  2022 e come intenda preservare  la  zona  da –
eventuali – future occupazioni; 

Torino, 31/03/2022 LA CONSIGLIERA
Firmato digitalmente da Paola Ambrogio

  

Si dichiara che sono parte integrante della presente interpellanza gli allegati riportati a seguire 1, archiviati
come file separati dal testo dell'interpellanza sopra riportato:

 1. aa353b59-8b34-403c-92c3-a79a64e1724d.JPG 

1 L'impronta degli allegati rappresentata nel timbro digitale QRCode in elenco è quella dei file pre-esistenti alla firma 
digitale con cui è stata sottoscritta l'interpellanza
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